

Борис Иванов

2 декабря на 83 году жизни скоропостижно скончался народный артист России, ветеран Великой Отечественной войны (гвардии старший лейтенант) Борис Владимирович Иванов.

57 лет Б.В. Иванов играл в театре имени Моссовета, более 40 лет в кино. Снялся почти в 100 фильмах: «Вёрсия полковника Зорина», «Бешеное золото», «Чисто английское убийство», «Возвращение резидента», «Мираж», «Следствие ведут Знатоки» и др.

О последней роли в театре (Понтий Пилат в рок-опере «Иисус Христос – суперзвезда») в своем интервью признался: «Я обожаю эту роль, играю ее с наслаждением. И каждый раз стараюсь сделать моего героя как можно тоньше, исследую его психологию. Можно сказать, я уже лично знаю Пилата!».

С благодарностью в этом же интервью говорит о Доме ветеранов кино в Матвеевском. Символично, что безгранично талантливый, очень добрый человек, великий актер на вопрос: «С чем бы вы посоветовали встретить Новый год?» ответил: «Да с чем угодно. Но лучше всего в Новый год пить ледяную водку. И закусывать бутербродом с паюсной – именно паюсной! – икрой и свежим огурчиком. И не забудьте сказать: «Твое здоровье!». Он успел пожелать нам всем здоровья и тихо ушел...

Все, кто знал Бориса Владимировича и его творчество, никогда не забудут этого мудрого, с лукавинкой в глазах, великого российского Артиста.



СК Искра - 2002 - 16 лет Гильдия актеров кино России